

邮轮豪华闲适 宝岛风光美丽 浓浓孝悌情深

京晚旅游读者团台湾行体验多重感动

1323辆出租车计价器全部调整到位
昨晚市区打的起步价统一9元了

本报讯 昨天，记者从市交通运输局客管部门了解到，随着市计量检测中心工作人员对最后一辆出租车进行调试后，市区1323辆出租车起步价统一9元。

从10月15日起，镇江市区及新区出租汽车新的运价标准正式开始实施，出租汽车计价器调整工作也随之正式启动。在物价部门的核准下，市区1323辆出租车（含新区）于15日开始进行计价器调整。

的哥的姐们认为，镇江出租车8元起步价已经实行了五六年之久，在此期间燃料成本和物价不断上涨，已直接影响到营运收入，早就盼望调整运价了。

不少市民认为，出租车对于市民生活必不可少，特别在遇到提着行李赶火车、雨雪天气接送孩子和老人，以及聚餐饮酒不得驾车等情况下，出租车显得尤为重要，普通市民打的次数不算很多，运价调整影响不大，且有利于出租车司机提升服务质量。

（沈湘伟 任一鸣）

近期江面大雾频发 行船注意危险隐患

本报讯 昨天凌晨，受暖湿气团影响，长江镇江段江面浓雾弥漫，能见度下降。对此，镇江海事指挥中心采取交通管制措施。至昨天上午10时许，江上浓雾才逐渐散去，镇江段江面未发生事故。

镇江海事局有关负责人介绍，近两天长江镇江段江面连续起雾，能见度大受影响，关键航段能见距离不足1000米，108浮等水域很短时间内由正常的1500米以上降至不足200米，在大新圩锚地水域更是降到了50米以下，不能满足船舶安全航行条件。一些本来正常航行的船舶受大雾影响，一时间不知所措。

面对突如其来的浓雾，海事工作人员及时采取临时交通管制措施。向过往船舶密集发布能见度不良临时交通管制信息，并通过雷达密切监控辖区船舶交通流情况，及时提醒掉头扎雾船舶动态和周边船舶避让的信息。

昨天上午10点5分，能见度逐渐恢复通航要求，镇江辖区解除交通管制。目前，正处秋冬交替季节，大雾频发，镇江海事提醒有关部门和船舶及时注意收听气象信息，避免冒雾航行。

（刘玉宝 沈湘伟）



梦想终成真： 海娜号之圆梦之旅

他们的艰难很醒目，他们的热情与活力更醒目，感动了全团人。

现年60岁的苗玉霞老师与先生韩风老师都是京江晚报的资深读者，家里光剪报就有几大本。两口子热爱生活，酷爱旅游，几年前，韩老师中风，导致行动不便，但苗老师依然不言弃，在她的精心照顾与坚持下，夫妻两人相互扶持，先后去了香港、海南。这次台湾之行，是他们的女儿为他们报名的。此行，被苗老师称为“圆梦之旅”。

“多少年了，我们一直想到台湾来看看，看看日月潭。”在上海港等船的时间比较长，苗老师主动跟记者交流。她说，她曾是语文老师，所有教过的课文中，她印象最深的就是日月潭那篇。“一边像圆圆的太阳，叫日潭，一边像弯弯的月亮，叫月潭……”说着说着，她情不自禁地即兴朗诵，流利的程度，好像昨天才教过这篇课文。

韩老师虽然身体不太方便，却一直非常主动，走路自己把着栏杆，非常努力。两口子相依相偎，互帮互助，特别是苗老师，耐心细致，无微不至地照顾韩老师，真情令人动容。两人同行也有力量见证着京晚旅游读者团的大爱。无论两人走到哪里，都有人主动帮扶。在日月潭，上下船时，吴领队更是把韩老师背上背下。

在回程的车上，苗老师主动要求接过领队话筒，向全车人表达心中的感谢。圆梦之旅至此又变成了感恩之旅。

子女洒亲情： 海娜号之钻石婚纪念

挥洒亲情，怎么都不够。

83岁的王逸翔和81岁的陈绪珠夫妇，乘坐31号车，一路上两个女儿陪同左右令人羡慕不已。舒心的笑容一直写在老两口脸上。启程当日，两人的大女儿陈琪开心地告诉记者，今天是重阳节，今年又是爸妈结婚六十周年，这一次的旅游，对于他们家特别有意义。她说，十年前金婚，他们也参加过晚报的活动，现在钻石婚了，京江晚报又组织了旅游读者团，得知消息，他们毫不犹豫地加入了。王逸翔老人还兴致勃勃地告诉记者，他爱好书法，多次有作品在晚报上发表。从京江晚报一创刊，他们一直订阅。他们非常喜欢晚报，让他们了解外部世界，长了不少知识。

最美是晚晴： 海娜号之90周岁寿辰

卢喜霞老人是京晚旅游读者团此行年岁最长的老人。在海娜号上，他迎来了90岁的生日。他的女儿告诉记者，家里一直是从事书店事业的，有浓厚的读书读报氛围，京江晚报也是一直订阅着。家人早就在想用什么方法来帮老父亲祝寿。看到京江晚报上

九九重阳节，浓浓敬老情。由《京江晚报》联手中国国旅（江苏）国际旅行社镇江分公司共同推出的“海娜号”邮轮游台湾之行，10月13日重阳节当天启程，18日凯旋。这是旅游法实施后的镇江首趟邮轮游，也是“京晚旅游读者团”推出的重阳节特别孝亲之旅，78位海娜号旅游读者团成员，80%为65岁以上老人，其中有多位80岁以上老人，大多有子女陪同。特殊的出行时节，不仅使此行带有几分探索和体验性，更使整个行程充满浓浓亲情。动人的故事每天都在金山网“京晚旅游读者团”板块上呈现着……

的关于海娜号的消息，让他们眼前一亮，一家人意见高度一致：重阳节启程的海娜号台湾之行，无疑是送给老人最好的生日礼物啊。不仅形式别致，也圆了老人到台湾看看的心愿。

快乐来歌唱： “海娜号伴我游宝岛”

海娜号游台湾归来。浓浓的情谊仍荡漾在每个京晚旅游读者团团员的心头。10月21日一大早，“海娜号游台湾”京晚旅游读者团81岁的涂浩老先生，来到报社，除了找随行记者爱弥儿拷图片外，更难抑兴奋之情，即席表演一首《海娜号伴我游台湾》。这是他依照《鼓浪屿之波》的旋律亲笔填词的。涂老说，在大海上的感觉真的不一样。当时就想写首诗。他表示，参加京晚旅游读者团，让他的这次老年节过得特别有意义，非常快乐。不仅玩得不累，而且欣赏到了辽阔的海上风光，看到了向往已久的宝岛台湾，还交到了很多好朋友。

临别，涂老问记者，明年还有吗？是不是有大西洋号？他说，他的很多朋友都想去，这次没有赶上。一趟海娜号邮轮行，已让老人对邮轮游情有独钟了。（陈洁）



丹徒新城“公车”项目月底开工 计划明年元旦前启用，将与市区联网通用

本报讯 4月1日，我市公共自行车投入试运营，极大地方便了市区市民的出行，也给市民们提供了新的出行方式。昨日，记者从丹徒区城管局获悉，丹徒新城公共自行车项目将于本月底前开工建设，并计划于明年元旦前建成并投入使用。

据丹徒区城管局市政管理科科长赵喆介绍，刚开始的计划是在丹徒新城内建设6至8个公共自行车站点，投放50辆公车，但将项目计划实施方案向辖区居民公布后，引起了广大居民的关注，居民们认为站点和车辆太少。经过征集民意和科学论证后，整理汇总了居民关于选址、车辆、桩位的建议后，决定在新城范围内设置11个公车站点，投放240辆公共自行车。

自行车卡将与镇江市区联网通用，可以互借互还。

（戴勇 孙晨飞）

丹徒新城公共自行车站点一览

名称	锁车器数量
冠城国际(金谷东路)	30
区人民医院(金谷东路)	30
大港中学(千禧路)	30
龙山庄园(千禧路)	24
江苏银行(龙山路)	24
润城国际(谷阳大道)	24
宜和中广场(谷阳大道)	30
公交枢纽站(茅以升大道)	24
新城管委会(广园路)	25
世纪联华(华山街)	25
中国银行(龙山路)	24

申华·国际冠城交付 公 告

尊敬的国际冠城业主：

您好！申华·国际冠城高层区38#、42#房屋已验收合格，具备交付条件。现在此公告：

请广大业主携带好相关资料，于2013年10月26、27日到镇江市檀山路8号国际冠城39#楼一楼大厅集中办理交付手续，业主所购买的46#楼储藏室也一并交付。

详情请电话咨询：

0511-85891555

88089999

特此公告！请相互转告！

江苏申华置业有限公司

2013年10月22日

我市42个社会组织获 3A级以上评估等级

本报讯 各类社会组织（社会团体、民办非企业单位）也有等级评估，对应各等级还能享受奖励或政策优惠。记者昨日从市民政部门了解到，我市第三批社会组织评估等级近日出炉，镇江市冬泳协会、镇江市民营企业家商会、镇江市京口区慈善总会等18个社会组织获得了3A级以上评估等级。

社会组织等级评估是从2011年起在全国开展的一项工作，社会组织评估结果分为5个等级，5A级是全国社会组织评估最高等级，依次至1A级。

社会组织评估等级有效期为3年。在有效期内，获得3A以上评估等级的社会组织，可以优先接受政府职能转移、购买服务，可以优先享受政府公益性捐赠税前扣除、非营利组织免税资格认定等有关政策以及获得评优评先资格。4A以上评估等级的社会组织在年度检查时，可以简化年检程序。

目前，我市已有42个社会组织获评3A级以上评估等级，其中有2个5A级、26个4A级、14个3A级。市民政局将力争在5年内对全市所有的社会组织进行等级评估。

（曾云 巫悦萌）

不当使用 健身路径会伤身

本报讯 “锻炼有利于身体健康，但不注重科学的锻炼，很容易造成身体伤害。”近日，面对前来咨询的丹徒区高资街道群众，江苏科技大学体育学院老师赵长征详细讲解着科学锻炼的重要性。

高资的许多居民每天坚持锻炼，广场及社区内的健身路径颇为吃香。居民季志龙老人说，他每天早晨除了快走1个小时外，还会到健身路径上锻炼40分钟，但对于如何科学使用健身路径，自己真不清楚。还有居民说，“看别人怎么使用我就会了，不用教。”

“这些看似简单的健身路径，如果使用不当很可能造成意外伤害。”赵长征告诉记者，江科大曾对市区范围使用健身路径的市民进行过调查，发现九成以上的锻炼者不会科学使用。

江科大体育学院一位老师介绍，这些健身路径多摆放在露天，风吹雨淋难免破损，市民在使用前，首先应检查器械是否完好。其次，在使用健身器材锻炼前，市民最好先热身，切不可上来就用力过猛。

“比如这个两端位悬空转轮，年龄大的老人要特别当心，如果用力过大，很容易造成腰部扭伤。”赵长征说，在使用器械时，要学会选择适合自己年龄段的器械。

当天，体育学院师生向居民们讲解了20多种健身路径的科学使用方法，并发送宣传材料400多份。

（记者 沈湘伟）

小 启

慈父徐寿洪先生百年诞辰纪念活动10月24日下午在南门外东园旧居举行。徐寿洪先生是工商业者。1971年在“文化大革命”中被迫害致死，时年58岁。

徐雪琴 徐国臣 徐国荣 徐国华
徐雪茹 徐雪生 徐国强